

## **Αίτηση αναστολής απόφασης αποξήλωσης**

---

**Ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου**  
**[...]**

### **Α Ι Τ Η Σ Η**

(άρθρο 200 του ν. 2717/99)

Της [...] Εταιρίας με την επωνυμία «[...]», που εδρεύει στ.[... ..] ([...])  
και εκπροσωπείται νόμιμα.

### **Κ Α Τ Α**

Του Δήμου [...], που εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο [...]

### **Για την αναστολή**

Της υπ' αριθμ. [.../...] απόφασης αποξήλωσης διαφημιστικών πινακίδων του Δημάρχου [...],

[τόπος...], [ημερομηνία...]

Κατά της υπ' αριθμ. [.../...] απόφασης του Δημάρχου [...] σήμερα προσφυγή ενώπιον του αρμοδίου Διοικητικού Εφετείου [...]

Επειδή η εκτέλεση της ως άνω απόφασης αποξήλωσης διαφημιστικών πινακίδων του Δημάρχου [...] επιφέρει σ' εμάς ανεπανόρθωτη υλική βλάβη, αφού θα ζημιωθούμε κατά ένα σημαντικότατο χρηματικό ποσό, καθώς, εάν ο καθ' ου προβεί στην αποξήλωσή τους, θα καταλογίσει σε βάρος μας τις δαπάνες αποξήλωσης και τα πρόστιμα παράνομης διαφήμισης, τις οποίες εάν δεν καταβάλουμε, θα βεβαιώσει η Ταμειακή Υπηρεσία του σε βάρος μας, με συνακόλουθο τη στέρηση της φορολογικής μας ενημερότητας, εκτός των άλλων.

Επειδή η ως άνω προσβαλλομένη απόφαση είναι άκυρη για τους λόγους που εκτέθηκαν στην προσφυγή μας, η οποία θα ευδοκιμήσει μετά βεβαιότητας.

Επειδή από την εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης, πέραν της υλικής ζημίας που θα υποστούμε, θα υποστούμε και ηθική βλάβη, αφού έναντι των διαφημιζομένων πελατών μας δε θα υφίσταται πλέον αξιοπιστία, με αποτέλεσμα να μη μας εμπιστεύονται στην ανάθεση της διαφημι-

στικής τους εκστρατείας.

Επειδή από την εκτέλεση της ανωτέρω προσβαλλομένης απόφασης υφίσταται άμεσος και επικείμενος κίνδυνος και κατεπείγουσα περίπτωση να υποστούμε ανεπανόρθωτη υλική και ηθική βλάβη, συναρτώμενη με τα οικονομικά μέτρα που θα επιβληθούν σε βάρος μας, εάν δεν καταβάλουμε τα βεβαιωθέντα ποσά, η επανόρθωση των οποίων θα είναι αδύνατη σε περίπτωση ευδοκίμησης της αντίστοιχης προσφυγής μας.

Επειδή η ένδικη αίτηση αποδεικνύεται πλήρως εξ εγγράφων, είναι δε νόμιμη, βάσιμη και αληθής.

### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΖΗΤΟΥΜΕ**

Να γίνει δεκτή η κρινομένη αίτηση αναστολής μας.

Να ανασταλεί η εκτέλεση της υπ' αριθμ. [...] απόφασης αποξήλωσης διαφημιστικών πινακίδων του Δημάρχου [...]

Να καταδικαστεί ο αντίδικος στην εν γένει δικαστική μας δαπάνη.

Με την παρούσα ζητούμε και τη χορήγηση προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης της προσβαλλομένης απόφασης, μέχρι την έκδοση αποφάσεως επί της κρινομένης αιτήσεως αναστολής.

**Ο πληρεξούσιος δικηγόρος**

[...]